



14 марта сотрудники Центральной детской библиотеки имени Л. Г. Волкова пригласили учащихся 6 «А» класса МАОУ «СШ № 1 г. Перевоза» на час библейского сюжета, который был приурочен ко Дню православной книги.

Библиотекарь Е. И. Чорная поздравила всех собравшихся с праздником, рассказала об истории появления первой православной книги и ее создателе – Иване Федорове. Также ребята прослушали 2 притчи и высказали свое мнение о том, какое моральный смысл несут эти назидательные рассказы.

Вниманию юных читателей была представлена выставка «И лик святой нам душу греет». В ходе обзора литературы с выставки библиотекарь рассказала ребятам о главных книгах – Библии, Евангелие, Молитвослове, Житиях Святых, о художественных книгах, которые просвещают разум и лечат душу.

Из книг люди больше узнают о нашей вере. Ведь она обогащает человека, прививает доброту, честность, желание заботиться о ближнем, любовь к детям, уважение к старшим, укрепляет семью. Книга – великий дар человеку от Бога. От того, какие книги мы читаем, зависит и то, какими будут наши идеалы, а значит – наше будущее.